

多位美联储官员接连“放鹰”，将继续加息对抗通胀，但市场抗压能力已经渐长，隔夜美股普涨；中概股狂欢，纳斯达克中国金龙指数大涨6%，其中拼多多收盘价涨幅12.44%，该股本周以来暴涨30.75%；白宫称如果符合美国利益，美国会同意伊朗核协议。国际原油应声下挫，其中美油跌幅1.98%。

来看美股的具体数据，至收盘，道琼斯工业平均指数上涨322.55点，涨幅0.98%，收报33292点；纳斯达克综合指数上涨207.74点，涨幅1.67%，收报12639点；标普500指数上涨58.35点，涨幅1.41%，收报4199点。

欧洲股市方面，至收盘，伦敦金融时报100指数涨幅0.11%，法国CAC40指数跌幅0.08%，德国DAX30指数涨幅0.39%，意大利MIB指数涨幅0.10%，奥地利ATX指数跌幅0.37%，西班牙IBEX35指数跌幅0.15%。

备受瞩目的杰克逊霍尔全球央行年会在美东时间周四晚正式开幕。在美联储主席鲍威尔周五发表讲话之前，多位美联储官员率先发声，强调加息将持续，直到通货膨胀水平持续回落，但在加息幅度上表现出一定差异。

美联储“鹰王”布拉德表示，现在利率水平还不够高，支持今年底之前将基准利率提高至3.75%-4%。不过他提到，不确定美国经济是否会出现衰退，但市场可能低估了高通胀更为持久的风险：“我的基线场景是，通胀可能比华尔街许多人预期得更加持久。在更长时间内保持更高水平，我认为这是当前被市场低估的风险。美联储必须采取更多措施以遏制通胀，围绕这个定价更靠谱。”

费城联储主席哈克表示，通胀目前展现了一些放缓的希望，但“我们的工作还没有完成，我们需要继续采取行动、提高利率以控制通胀”。哈克还表示，如果数据不

断表明我们需要加息更多，我们应该这样做。希望看到基准利率升至3.4%以上，这与美联储6月份经济预测中给出的中性水平一致。他认为，美联储需要加息至对经济增长有限制性的水平并保持一段时间，预计今年底就会加息达到该水平，“然后等待事态作出回应，我们不需要急着加息又急着降息”。

亚特兰大联储主席博斯蒂克表示，美联储今年在加息路上还有一段路要走，并提醒现在认定通胀见顶还为时过早。当被问及市场最关心的话题——9月的加息幅度时，博斯蒂克说他还在50个基点和75个基点之间犹豫。他指出，在9月会议前还有一份关键的就业和通胀报告，“如果就业强劲并且通胀没有明显软化，你懂的，再来一次75个基点的加息。”

今年票委且为大会主办方的堪萨斯城联储主席乔治表示，美国利率尚不处于“限制性”的水平，还有上升空间，在有证据表明“通胀正在下降之前”，美联储将继续加息。她表示，尽管较高利率可能导致失业率走高，并且已经开始抑制家庭和企业支出，但央行不会就此退缩，联邦基金利率最终可能需要超过4%且保持高位一段时间，才能达到预期效果。

据芝加哥商品交易所集团（CME）的“美联储观察（FedWatch）”工具显示，当前，市场预期美联储在9会议上加息75个基点的概率已经升至60.5%，高于一周前的41.0%；而预期9月会议上加息50个基点的概率则为39.5%，较一周前的59.0%有所回落。

全球其他相关消息面上，据环球网，美国总统拜登签署实施芯片法行政令。根据白宫网站，拜登25日签署的行政令设置了实施《芯片

美国总统国家安全事务助理沙利文等3人共同担任主席，其他成员包括美国国务卿布林肯、财长耶伦、防长奥斯汀以及商务部长雷蒙多等。关于该法案，中国外交部、商务部此前已明确表示，中方坚决反对扰乱国际贸易。

美国二季度实际GDP年化季环比上修。美国二季度实际GDP年化季环比修正值-0.6%，预期-0.7%，前值-0.9%。虽然二季度实际GDP超预期上修，但不可否认的是，美国仍处于技术性衰退之中，美国今年第一季度实际GDP下降1.6%。

美国学生贷款减免计划或推高通胀。当地时间8月25日，据美国尽责联邦预算委员会的数据，美国总统拜登推出的联邦学生贷款减免计划将在未来10年内花费美国纳税人4400亿至6000亿美元。拜登于当地时间8月24日宣布减免学生贷款的新措施，为学生贷款的中低收入借款人提供了美国历史上最大规模的学生贷款减免。批评人士认为，学生贷款减免计划将进一步加剧美国的高通胀水平。

英国工业联合会周四公布的数据显示，8月英国零售商录得9个月来最强劲的月度销售，这与此前销售下滑预期不一致，因家庭生活成本下降。英国8月CBI零售销售差值从-4跃升至37。市场快评指出，企业仍对未来三个月的商业形势感到悲观，这种悲观情绪反映在零售商的投资意愿上，它们的投资意愿仍然非常消极。